

«Профилактика детского травматизма»

Несмотря на принимаемые меры по созданию необходимых условий безопасного нахождения несовершеннолетних в быту, учреждениях образования, социальной защиты и здравоохранения, число детских смертей и их травмирования по-прежнему велико.

Большая часть несовершеннолетних пострадала в результате беспечности и противоправных действий своих родителей или близких лиц.

К примеру, в области зафиксированы случаи выпадений из окон детей, оставленных без контроля родителями, возросло число гибели детей на воде, основными причинами, способствовавшими этому, стали оставление без присмотра взрослых, купание в необорудованных местах.

На территории области отмечены неоднократные случаи получения детьми тяжких телесных повреждений вследствие неосторожного обращения с пневматическим и огнестрельным оружием, в ряде случаях, повлекших их смерть. Несоблюдение возрастного ограничения, наличие доступа детей и их обращение с такого рода оружием приводит к тяжким последствиям.

Предупредить несчастные случаи вне дома возможно путем проведения просветительской работы с ребенком, в том числе на тему безопасного поведения на улице, в учебном заведении, в транспорте.

Родители должны помнить, что соблюдение правил безопасности во всех ситуациях – это средство спасения жизни и здоровья ребенка!

Напомню, что родители и иные законные представители несовершеннолетних несут ответственность за воспитание и содержание своих детей в соответствии со статьей 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. В случае неисполнения своих обязанностей и наступлении серьезных последствий для несовершеннолетних (причинение вреда здоровью и др.) в отношении таких родителей будет рассматриваться вопрос о привлечении их к уголовной ответственности.

В текущем году на территории района зафиксировано свыше 100 случаев травмирования детей ввиду отсутствия должного родительского контроля.

И.о. заместителя прокурора района

В.В. Глухно